

阿妹,好久不见,你……



久未发片的台湾歌手张惠妹,近日意外登上搜索榜榜首。因为身材发福,她被无数网友吐槽成为“弓长惠女未”,粉丝们也纷纷追问“阿妹你肿(恁)么了?”

去年,张惠妹现身内地一档歌唱节目,发胖的脸颊和臃肿的腰身就让粉丝们大跌眼镜,奇怪阿妹为何成了“膨胀版”。近日,张惠妹亮相上海参与某活

动,现场图片在网络传开后,她的身材再度引发关注,网友们形容图片中的阿妹“从S曲线直接变成了柱状体”,变化之大让人直呼伤不起。不少人担心她的健康出现了问题,更有人别出心裁地用“弓长惠女未”来形容现在的阿妹,还有网友哀叹:“5月不减肥,6月张惠妹啊!阿妹,你不能再胖了!真是一秒钟变韩红。”

不过,阿妹自己似乎并不在意,在接受媒体采访时她回应说:“没什么,我觉得还好。”她的回应也获得了一帮死忠粉丝的力挺。在百度贴吧中,有粉丝表示阿妹开心就好,“可以做中国阿黛尔啊”,也有粉丝认为,阿妹只要健康就OK:“真正的妹迷是很理智的,我们是因为阿妹的魅力、阿妹的人品、阿妹的歌声去爱她的,对吗?”
宗和

图什么



舒淇晒睡前素颜照
网友:这是谁拍的!

5月16日晚,舒淇在微博上晒出一张照片,照片中舒淇素颜躺在床上,头发散乱钻进被窝里,对着镜头比出“V”字手势。微博一经发出,网友展开热烈讨论,纷纷问是谁为她拍摄的这张睡前照片。



香港大叔齐齐北上捞金 “秋官”,好久不见,改跳舞了

说起老将,郑少秋绝对可以担当上世纪八九十年代影视界的风云人物。不论是《戏说乾隆》里的风流皇帝,还是《倚天屠龙记》里的张无忌,只要是“秋官”塑造过的角色,恐怕多次翻拍也无法超越经典。据说,当年TVB收视率低迷,正是郑少秋临危受命,出演《楚留香》才挽回了这一局势,掀起了宝岛台湾史无前例的收视狂潮。因此,郑少秋也获得了“TVB救急之宝”的称号。

如今,他复出站在《舞出我人生》的舞台上,和同样来自香港的吴镇宇、温兆伦同台竞技,却被人“冷眼旁观”,认为这些香港“大叔”齐齐北上,加盟内地综艺

节目,无非是为了捞“最后一桶金”。

面对种种质疑,郑少秋显得十分淡然,“要记得很多前辈,他们有过光荣的一天,也有凋谢的一天,得,不要飘然,失,也是很淡然,所以我常常提醒自己,还好到现在还有这么多的好朋友们支持我。”这是郑少秋在《舞出我人生》舞台上的一番肺腑之言。

以66岁的年纪,参加舞蹈类节目,郑少秋的体力能否胜任,一直令外界担忧,而在录制现场,他用实际行动给出了最好的答案。体态轻盈、舞步矫健,郑少秋在台上的一招一式都颇有专业舞者的气质,更带着几分“王者”归来的霸气。



睽违7年再推随笔集揭示沉寂原因 杨二车娜姆,好久不见,发新书了

星报讯(记者 吴笑文) 自杨二车娜姆担任“快男”评委被“封杀”时隔7年后,杨二车娜姆将出版的新书《不丹,我前世的王国》。该书作为一本旅行随笔,通过海量精美图片和精致文字,带领读者领略秘境不丹的纯净美好,也让读者重新认识这个备受争议的世间奇女子,分享她的生命蜕变。

杨二车娜姆曾明确表示在娱乐圈的日子“像是被娱乐圈娱乐了一把”,但是尽管如此,她仍旧表示自己喜欢当名人,感

谢自己的名气让世界知道自己,也因此有机会去见识世界,“我其实是个很独立、很善良、很霸道、很能吃苦、很能独处又很能热闹的女人,我不愿意跟任何人一样。”

遭封杀的时间里,不愿意同任何人一样的杨二车娜姆没有低头。她的好友、同样处于舆论风口浪尖的舞蹈演员金星,对她说:“娜姆,我觉得你不能待在丽江,丽江对你来说太小了。那儿的人懂不起你,你是属于世界的,你得走,不能待在一个地方。你这个人所有的运气都在路上,包

括艳遇,你得出去,去不丹看看!”

对于不丹之旅,杨二车娜姆感慨道,“不丹之旅带给我最深刻的感受,就是我的心灵合一了,我找到了我自己,我找到了更深的力量——那种力量让我在任何情况下都能安然地住下来。”杨二车娜姆这样讲述自己对不丹的感情,“不丹对我而言是一个世外桃源。它让我在中国娱乐圈、名人圈……这种浮华的圈子里,沸腾了几十年的身心,在这块净土上得到彻底的清洗。”

秦岚撞脸何炅

娱乐圈又现“撞脸”,这次中招的居然是秦岚和何炅。日前,秦岚在其微博中发布了一组自己的素颜照,却没想到因为其中一张照片酷似主持人何炅而引发了网友的热议。秦岚调侃称与何炅“难道是前世失散的兄妹,这就是百变大咖秀的感觉吧!”

此言一出,网友更是呼吁何炅赶紧邀请秦岚上自己主持的《百变大咖秀》。

主持人张羽否认卷入贪腐案

主持央视《新闻调查》、《东方时空》、《24小时》等新闻节目的著名主持人张羽,近日被曝卷入刘铁男贪腐案。就此,记者电话连线张羽,向他求证:“你和陈好卷入刘铁男贪腐案的消息是否真实?”

张羽态度坚决地回应说:“捕风捉影!”记者再问:“既然此消息是捕风捉影,你是否有声明之类的东西发布?”张羽表示:“有了我会告诉你。”在连线中,张羽不愿多说细节,便挂断了电话。
据《华西都市报》